
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie  
w Sanktuarium: 

*od czwartku do soboty rano godz.8.00, 
*od wtorku do piątku wieczór godz. 18.00 
*w sobotę nowenna rano o godz. 8.00  

*Siostry: godz. 7.00. 
*Wola: piątek, godz. 17.00 

*************************** 
Wielkanoc 2024 

 

Chrystus  
Zmartwychwstał!  

Alleluja! 
Prawdziwie  

Zmartwychwstał!  
Alleluja. 

Uroczystość  
Zmartwychwstania Pańskiego 

to największe i najpiękniejsze święto. 
Z tej okazji składamy najlepsze  

i najserdeczniejsze życzenia: 
 

Drodzy Parafianie i Goście! 
Niech radosna wieść o Zmartwychwstaniu 

Chrystusa opromienia życie każdego z nas, 
pogłębia wiarę, przywraca radość,  

napełnia nadzieją, rozpala serca ufnością 
w lepsze jutro i miłością, która uzdalnia  

do pięknego życia w Bogu. 
Niech radość Wielkiej Nocy będzie źródłem 

pokoju serca, dobroci oraz przekonania,  
że Miłość zawsze zwycięża. 

Niech Zwycięzca Śmierci odrodzi  
nas duchowo pozwoli patrzeć w przyszłość  

z ufnością i niech błogosławi, umacnia, 
obdarza zdrowiem i towarzyszy Wam  

i Waszym bliskim w codzienności.  
Radosnego świętowania  

oraz Błogosławionych Świąt Wielkiej Nocy.  
Szczęść Wam Boże. 

 
Duszpasterze, 

ks. Jacek Zarzyczny – proboszcz 
ks. Stanisław Marczak – kapelan Sióstr 

diakon Bartłomiej Cipora 

Świadkowie Zmartwychwstałego 
 

Apostołowie i uczniowie Jezusa najpierw 
byli świadkami Jego okrutnej męki 
i śmierci na krzyżu. Było to dla nich szoku-
jące doświadczenie, które spowodowało, 
że stracili wszelką nadzieję. Przed złoże-
niem do grobu ciało Jezusa zostało na-
maszczone i owinięte płótnem grobowym. 
Wiemy, że użyto do namaszczenia około 
30 kg mirry i aloesu (J 19,39-40). 
Następnie owinięte jak kokon ciało Jezusa 
zostało złożone w nowym grobowcu wy-
drążonym w skale (Mt 27,60). Wejście 
do grobu Jezusa zamknięto potężnym gła-
zem (Mk 16,4), który mógł ważyć około 
dwóch ton, oraz zaplombowano je pieczę-
cią władz rzymskich. Na dodatek, 
na prośbę przywódców żydowskich, Piłat 
wysłał oddział żołnierzy, aby pilnowali gro-
bu. 
Niezwykłe, nadprzyrodzone zmartwych-
wstanie dokonało się w środku nocy; nikt 
nie widział, jak to się stało. Potężny głaz 
został odsunięty, pieczęcie złamane, a 
przerażeni żołnierze uciekli. 
Kiedy kobiety przybyły do grobu wcze-
snym rankiem w pierwszy dzień tygodnia, 
zobaczyły, że grób jest pusty. Przestraszo-
ne wróciły i poinformowały o wszystkim 
apostołów. 
Piotr i Jan natychmiast pobiegli do grobu, 
w którym zobaczyli tylko płótna grobowe 
Jezusa. Apostoł Jan, widząc, że płótna są 
nienaruszone, ale puste w środku, już 
wtedy uwierzył w Zmartwychwstanie Jezu-
sa. Sam napisał o tym po wielu latach: 
„ujrzał i uwierzył” (J 20,8). 
Nienaruszony i równocześnie spłaszczony 
kształt płócien nasuwał logiczny wniosek: 
nikt ciała Jezusa nie wyjął, musiało ono w 
tajemniczy sposób przeniknąć przez owija-
jące je płótna, a dokonać się to mogło 
tylko w momencie Zmartwychwstania. 
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Na płótnie grobowym, które zachowało się 
do naszych czasów, Pan Jezus zostawił 
odbicie całego swojego ciała. Jest to ne-
gatyw fotograficzny; odbicie jest trójwy-
miarowe, które – jak twierdzą naukowcy – 
dokonało się na skutek promieniowania po-
tężnej energii od wewnątrz. Także skrzepy 
krwi na Całunie są nienaruszone, a więc nie 
ma śladów odrywania ciała od płótna. Ciało 
musiało przeniknąć przez owijający je Całun. 
Zakończone w grudniu 2011 r. badania nau-
kowe, które przez pięć lat były przeprowa-
dzane w Ośrodku Badań Jądrowych we Fras-
cati pod Rzymem, wykazały, że współczesna 
nauka nie jest w stanie stworzyć takiego 
odbicia, jakie jest na Całunie Turyńskim. 
Naukowcy obliczyli, że tajemniczy błysk 
energii, który doprowadził do powstania ob-
razu na Całunie, musiał mieć moc bliską 34 
bilionów watów promieniowania ultrafioleto-
wego próżniowego. Przy obecnym stanie 
wiedzy i możliwościach technicznych dyspo-
nujemy urządzeniami, które mogą wytwo-
rzyć promieniowanie o sile tylko kilku miliar-
dów watów UV próżniowego. 
Zmartwychwstały Pan objawiał się tylko 
swoim przyjaciołom. Nie objawił się opraw-
com, którzy skazali Go na śmierć, czy tłumo-
wi, który krzyczał przed Piłatem, aby Go 
ukrzyżować. Jezus nie chciał nikogo upoka-
rzać. Objawiał się tak, aby ludzie dobrej woli 
przekonali się, że On żyje w tym samym 
ciele, które po śmierci zostało zawinięte w 
płótna i pochowane w grobie. 
Objawiając się, Chrystus nikogo nie zniewa-
la, tylko apeluje do wolnej woli każdego 
człowieka, aby uwierzył w fakt Jego Zmar-
twychwstania, aby przyjął dar Jego miłosier-
nej miłości, która gładzi wszystkie grzechy, 
i definitywnie zerwał z wszelkim złem. 
Spotkanie ze zmartwychwstałym Jezusem 
było dla apostołów i uczniów czymś absolut-
nie nieoczekiwanym. Byli oni w szoku, kiedy 
zobaczyli Go po Zmartwychwstaniu, ale 
szybko się przekonali, że to jest ten sam 
Jezus, którego ukrzyżowano i złożono do 
grobu. 
Kiedy z Nim rozmawiali, dotykali Go, spoży-
wali z Nim posiłek, kiedy przychodził do nich 
pomimo zamkniętych drzwi, kiedy pojawiał 
się i znikał, wtedy upewnili się, że to jest ten 

sam ich Mistrz i Nauczyciel, ale już w uwiel-
bionym ciele, w innym wymiarze rzeczywi-
stości, że nie należy do świata ziemskiego i 
żyje życiem, które nie podlega śmierci. 
„Zmartwychwstanie potwierdza prawdę o 
Boskości Jezusa: »Gdy wywyższycie Syna 
Człowieczego, wtedy poznacie, że JA JE-
STEM« (J 8,28). Zmartwychwstanie Ukrzyżo-
wanego pokazało, że On prawdziwie był »JA 
JESTEM«, Synem Bożym i samym Bo-
giem” (KKK 653). 
Dopiero obcując ze zmartwychwstałym Jezu-
sem, apostołowie i uczniowie zrozumieli, że 
jest On Bogiem, obiecanym Mesjaszem, w 
którym wypełniły się wszystkie proroctwa 
mesjańskie Starego Testamentu. Dlatego z 
niezwykłą mocą i odwagą, mimo okrutnych 
prześladowań, głosili radosną prawdę o 
Zmartwychwstaniu Chrystusa. 
Jedenastu apostołów oddało swoje życie za 
głoszenie tej prawdy. Zginęli śmiercią mę-
czeńską przez ukrzyżowanie: Piotr, Andrzej, 
Jakub, syn Alfeusza, Filip, Szymon i Bartło-
miej. Natomiast Mateusz i Jakub, syn Zebe-
deusza, zostali ścięci mieczem. Tomasza 
przebito włócznią, Judę Tadeusza zastrzelo-
no z łuku, a Jakuba, kuzyna Jezusa, ukamie-
nowano. Tylko apostoł Jan umarł śmiercią 
naturalną na zesłaniu. 

 
Ogłoszenia duszpasterskie 

1. Dzisiaj Niedziela Zmartwychwstania 
Pańskiego. Rozpoczynamy tzw. Biały 
Tydzień - oktawę Wielkanocy, która 
jest przedłużeniem świętowania pa-
miątki Zmartwychwstania Pana Jezu-
sa. Z tej racji w piątek nie obowiązuje 
wstrzemięźliwość od pokarmów mię-
snych.  
2. Za tydzień Niedziela Miłosierdzia 
Bożego. Po sumie przy wystawionym 
Najświętszym Sakramencie odmówimy 
Koronkę do Bożego Miłosierdzia i pro-
cesja wokół Kościoła. Składka prze-
znaczona na WSD w Przemyślu, a po 
Mszy św. zbiórka do puszek na potrze-
by Caritas. 
3. Msze św. w tym tygodniu w Sank-
tuarium: od czwartki do soboty rano o 
godz. 8.00. Od wtorku do piątku wie-
czór o godz. 18.00. Na Woli w piątek o 



godz. 17.00, u sióstr o godz. 7.00. 
4. Dziś można zyskać odpusty zupełny 
za uczestnictwo przez radio i telewizję 
w błog. Papieskim Urbi et Orbi. 
5. W tym tygodniu pierwszy czwartek, 
piątek i sobota miesiąca. W czwartek 
całodzienna adoracja Najświętszego 
Sakramentu. W środę po Mszy św. 
spotkanie z rodzicami młodzieży klasy 
8, a czwartek spotkanie z młodzieżą 
klas 8, która przygotowuje się do sa-
kramentu bierzmowania 
6. W pierwszy piątek spowiedź św. na 
Woli od godz. 16.30 w Sanktuarium od 
17.30. W piątek odwiedzimy chorych 
od godz. 9.00. Proszę zgłaszać cho-
rych w zakrystii. 
7. W sobotę o godzinie 8.00 Msza św., 
a po niej nowenna do Matki Bożej Kró-
lowej Nieba i Ziemi. 
8. Bóg zapłać za wszystkie ofiary skła-
dane na remont naszych świątyń.  
9. Wielkanoc to święto wielkiej chrze-
ścijańskiej radości. Parafialna świąty-
nia ma nam pomóc w żywym doświad-
czeniu tej Bożej radości. Pragnę w tym 
miejscu serdecznie podziękować 
wszystkim, którzy w tym czasie współ-
tworzyli tę niezwykłą wielkanocną at-
mosferę. Na początku podziękowanie 
składam diakonowi Bartłomiejowi, któ-
ry przez Wielki Post głosząc kazania 
pasyjne przygotowywał nas do Świąt 
Zmartwychwstania Pańskiego. Podzię-
kowanie i wdzięczność składam Sio-
strze Milenii za gorliwą posługę w na-
szej wspólnocie parafialnej, za przygo-
towanie Sanktuarium do najważniej-
szych Świąt chrześcijańskich. Dziękuję 
Parafianom za pomoc Siostrze w ukła-
daniu kwiatów do Ciemnicy i Grobu 
Pana Jezusa. Dziękuję parafianom z 
Woli: Janowi Magierowskiemu i tym 
wszystkim, którzy czynnie zaangażo-
wali się w przygotowanie Kościoła do 
świąt. Dziękuję osobom, które były 
wyznaczone do sprzątania, konstruo-
wania ciemnicy i Bożego Grobu w Ja-
śliskich i na Woli za pięknie przygoto-
wanie wystroju świątyń na święta 

Wielkanocne. Dziękuję ks. Stanisławo-
wi, Siostrom Sercankom za wspólną 
modlitwę w tych dniach. Dziękuję Pa-
nu Organiście, scholii starszej za śpiew 
i adorację, które pomogły nam jeszcze 
lepiej przeżyć te niezwykłe święta. 
Dziękuję Straży Pożarnej z Jaślisk i 
Posady Jaśliskiej za straż przy Bożym 
Grobie, ministrantom za posługę i ado-
rację w tych dniach. Dziękuję Dzieciom 
Maryi, scholii młodszej, Honorowej 
Straży Najświętszego Serca Pana Jezu-
sa, Różom Różańcowym, Radzie Para-
fialnej, wszystkim parafianom, którzy 
posługiwali podczas całego Triduum 
Paschalnego przez czytania, śpiewy i 
prowadzenie nabożeństw. Dziękuję 
Zespołowi JABADU za użyczenie 
oświetlenia do Ciemnicy i Grobu Pań-
skiego. Dziękuję całej wspólnocie pa-
rafialnej w Jaśliskach i Woli, za wasz 
liczny udział i modlitwę podczas tego-
rocznych świąt, za przyjęte komunie 
święte. Niech Zmartwychwstały Jezus 
będzie dla Was najlepszą nagrodą, 
niech Was obdarzy potrzebnymi łaska-
mi. 
10. W tym tygodniu zapraszam na 
spotkania duszpasterskie: w sobotę o 
godz. 10.00 DSM i Schola.  
11. Do sprzątania Sanktuarium w so-
botę na godz. 9.00 proszę: Wiernasz 
Marzena, Lorenc Natalia, Orlińska Ali-
cja, Skubińska Dorota, Magierowska 
Lucyna, Mezglewska Romualda.  
12. Do sprzątania Kościoła w Woli w 
sobotę na godz. 9.00 proszę: Agata 
Chajec, Grażyna Łątka.  
13. W tym tygodniu Pan Bóg powołał 
do wieczności z naszej parafii: śp. Ja-
na Łątkę. Módlmy się o spokój duszy 
dla niego. Ojcze nasz… „Wieczny od-
poczynek racz mu dać Panie….. 
14. Po błogosławieństwie zapraszam 
dzieci do indywidualnego błogosła-
wieństwa i po obrazki. 



Intencje Mszalne, 1—7 kwietnia 2024 
poniedziałek, 1 kwietnia Poniedziałek Wielkanocny 
07:00 /Siostry/ + Stanisław, Józefa, Józef, Katarzyna Zawada 
08:00 + Jan Madej /od córki 
09:30 /Wola/ Int. o zdrowie błog. Boże dla rodzin: Faliszek, Łątka i Todea 
09:30 /poza/ + Grzegorz Puchalik /1 gr./ 
11:00 Za parafian; 11:00 /poza/ + Jan, Apolonia Dańczak /1 gr./ 
13:00 Int. dziękczynna z prośbą o zdrowie, błog., Boże, opiekę Matki Bożej dla Pawła Ko-
sior z okazji 18 tych urodzin 
wtorek, 2 kwietnia 
07:00 /Siostry/ + Feliks, Anna, Teofila, Michał Farbaniec 
18:00 + Grzegorz Puchalik /od Pauliny Huta z rodz. 
18:00 /poza/ + Emilia Winnicka /od Andrzeja i Anny Biłas 
18:00 /poza/ + Grzegorz Puchalik /2 gr./ 
18:00 /poza/ + Jan, Apolonia Dańczak /2 gr./ 
środa, 3 kwietnia 
07:00 /Siostry/ + Teresa Madej /od córki Barbary z rodz. 
18:00 + Grzegorz Puchalik /od Anny i Wiesława Madej 
18:00 /poza/ + Emilia Winnicka /od Anny i Zygmunta Semenowicz 
18:00 /poza/ + Grzegorz Puchalik /3 gr./ 
18:00 /poza/ + Jan, Apolonia Dańczak /3 gr./ 
czwartek, 4 kwietnia 
07:00 /Siostry/ + Teresa Madej /od córki Doroty z rodz. 
08:00 + Grzegorz Puchalik /od szwagra Mirosława z rodz. 
18:00 + Barbara, Stanisław Gunia 
18:00 /poza/ + Emilia Winnicka /od rodz. Wianeckich 
18:00 /poza/ + Grzegorz Puchalik /4 gr./ 
18:00 /poza/ + Jan, Apolonia Dańczak /4 gr./ 
piątek, 5 kwietnia 
07:00 /Siostry/ + Teresa Madej /od syna Antoniego 
08:00 + Grzegorz Puchalik /od Anety i Piotra Smoleń 
08:00 /poza/ + Grzegorz Puchalik /5 gr./ 
17:00 /Wola/ + Zofia Majdosz /od bratowej Izabeli z dziećmi 
18:00 Int. za dusze zmarłych z rodzin Róży św. s. Faustyny 
18:00 /poza/ + Emilia Winnicka /od rodz. Bukowskich 
18:00 /poza/ + Jan, Apolonia Dańczak /6 gr./ 
sobota, 6 kwietnia 
07:00 /Siostry/ + Teresa Madej /od synowej Wandy, Wnuków i Prawnuków 
08:00 Nowennowa: Int. o zdrowie błog., Boże opiekę Matki Bożej Jaśliskiej i szczęśliwe 
rozwiązanie dla synowej 
+ Lucyna Farbaniec /od sąsiadów Olgi i Macieja Lorenc 
+ Emilia Winnicka /od Elżbiety Łątka z rodz. 
+ Teresa Madej /od kolegów i koleżanek córki Doroty 
+ Zofia Majdosz /od rodz. Pulnar 
+ Aleksander Orliński /od Beaty i Jerzego Magierowskich 
+ Grzegorz Puchalik /od siostry z rodz. 
+ Stanisław Czerwonka 
08:00 /poza/ + Grzegorz Puchalik /6 gr./; /poza/ + Jan, Apolonia Dańczak /6 gr./ 
niedziela, 7 kwietnia 
07:00 /Siostry/ + Teresa Madej /od rodz. Grażyny i Zbigniewa 
08:00 + Leonard, Antonina Bukowczyk; + Władysław Magierowski i ich zm. z rodziny 
09:30 /Wola/ Za zm. z rodz. Opałka: + Władysław, Wiktoria, Janina i z rodz. Gumienny:  
+ Franciszek, Maria 
09:30 /poza/ + Grzegorz Puchalik /7 gr./ 
11:00 Za parafian11:00 Int. dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o błog., Boże opiekę 
MB dla Joanny, Marcina i Julii Zawada 
11:00 /poza/ + Emilia Winnicka /od koleżanek i kolegów Lucyny z pracy 
11:00 /poza/ + Jan, Apolonia Dańczak /7 gr./ 


